
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
ZAHAJOVACÍ KONFERENCE V RÁMCI EU pořádaná  ve Znojmě/Česká republika/ dne 
17.03.2006 
 
ve Znojemské Besedě na Masarykově náměstí 22, ZNOJMO je spojená s večerním programem 
zaměřeným na souznění zemí a kultur, který se v pátek, 17. března 2006 koná v Mikulášském 
kostele. Konference začíná v 9:30 hodin a hlavní téma se bude týkat evropského projektu v rámci 
AGIS 2005 nazvaného „Přeshraniční místní spolupráce s úřady přímo a sociální činnost 
v oblastech týkajících se NUCENÉ PROSTITUCE, OBCHODOVÁNÍ SE ŽENAMI A 
SEXUÁLNÍHO ZNEUŽÍVÁNÍ DĚTÍ v souvislosti s PREVENCÍ, VÝZKUMEM, 
SENZIBILIZACÍ, ZAŠKOLOVÁNÍM A SÍŤOVOU ČINNOSTÍ“, který byl zahájen 1. září 2005 
a potrvá do 31. srpna 2007a jež je finančně podporován evropskou komisí v Bruselu zastupující 
JUSTICI, BEZPEČNOST A SVOBODU, mezinárodního interdisciplinárního INSTITUTU PRO 
PSYCHO-SOCIÁLNÍ OTÁZKY zaměřeného na podporu výzkumu, zpracování jednotlivých 
případů a prevenci proti sexuálnímu zneužívání dětí (IPSex), který má sídlo ve Vídní/Rakousko.  
 
V historickém sále Znojemské Besedy ve Znojmě se v návaznosti na oficiální zahájení činnosti 
znojemské kanceláře evropské instituce IPSex, jejíž sídlo je ve Vídni a jménem evropského 
projektu AGIS 2005 nazvaného „Přeshraniční místní spolupráce s úřady a sociální činnost 
v oblastech týkajících se NUCENÉ PROSTITUCE, OBCHODOVÁNÍ SE ŽENAMI A 
SEXUÁLNÍHO ZNEUŽÍVÁNÍ DĚTÍ v souvislosti s PREVENCÍ, VÝZKUMEM, 
SENZIBILIZACÍ, ZAŠKOLOVÁNÍM A SÍŤOVOU ČINNOSTÍ“, finančně podporovaného 
evropskou komisí v Bruselu zastupující justici, bezpečnost a svobodu, koná zahajovací 
konference, na kterou Vás srdečně zve starosta města Znojma pan ing. Pavel Balík. 
Zahajovací konference se zúčastní evropské prominentní osobnosti. 
 
Témata projektu EU „AGIS 2005“ jsou zaměřena na evropské otázky justice, bezpečnosti a 
svobody týkající se jakékoli podoby sexuálního zneužívání dětí, nucené prostituce žen a 
obchodování s dětmi a ženami. 
 
Cílem evropského projektu „AGIS 2005“ je pomocí senzibilizačních a zaškolovacích opatření na 
ochranu obětí, prostřednictvím účinné sociální a výzkumné mezinárodní činnosti a senzibilně a 
empaticky prozkoumat a zastavit sexuální zneužívání dětí a mladistvých a násilnou, nucenou 
prostituci a obchodování se ženami a dětmi v německo-českých a rakousko-českých 
příhraničních regionech a v Praze a na evropské úrovni vypracovat koncepci prevence, kterou 
bude možno aplikovat také v jiných příhraničních regionech v rámci EU. 
V této oblasti by se mělo jednat o nejlepší praktický příklad pro ostatní příhraniční regiony v EU. 
Tímto vstupujeme v rámci Evropy na cestu lidského dialogu. 
V rakouských, českých a německých příhraničních regionech se konají školící programy za účasti 
policie, sociálních úřadů, vězeňských zařízení, nemocnic, psychiatrických zařízení, škol, školek, 
nestátních organizací, církevních zařízení jako je Charita a mnohých dalších. 
Večer se v Mikulášském kostele koná mezinárodní varhanní koncert „ORGEL SPONTAN 
2005/06 ZNOJMO“, jehož posláním je vytvořit harmonii mezi zeměmi a kulturami a spojit 
minulost, přítomnost a budoucnost, sociální, kulturní a hospodářskou sféru. 
Na akci jsou pozvána média, zastupitelé města, zástupci policie, sociálních úřadů, vězeňských 
zařízení, nemocnic, psychiatrických zařízení, škol, školek, nestátních organizací a církevních 
zařízení z České republiky, Rakouska, Německa a jiných evropských zemí. Zahajovací 
konference v rámci EU a varhanní koncert v Mikulášském kostele budou překládány do českého 
popř. německého jazyka, v případě potřeby i do angličtiny. 
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